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TAQUIGRAFIA

ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 9ª LEGISLATURA
Em 26 de junho de 2018

Presidência do Sr.
Edson Martins - 1º Vice-Presidente

Secretariado pelo Sr.
Lebrão -  1º Secretário

(Às 15 horas e 38 minutos é aberta a Sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adelino Follador (DEM), Aélcio da
TV (PP), Airton Gurgacz (PDT), Anderson do Singeperon
(PROS), Cleiton Roque (PSB), Dr. Neidson (PMN), Edson Martins
(MDB), Ezequiel Júnior (PRB), Hermínio Coelho (PC DO B), Jean
Oliveira (MDB), Jesuíno Boabaid (PMN), Laerte Gomes (PSDB),
Lazinho da Fetagro (PT), Lebrão (MDB), Leo Moraes (PODE),
Luizinho Goebel (PV), Maurão de Carvalho (MDB), Ribamar
Araújo (PR) e Rosângela Donadon (PDT).

DEPUTADOS AUSENTES: Alex Redano (PRB), Geraldo da
Rondônia (PHS), Marcelino Tenório (PRP), Saulo Moreira (PDT)
e Só Na Bença (MDB).

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Havendo número
legal, invocando a proteção de Deus e em nome do povo
rondoniense, declaro aberta a 34ª Sessão Ordinária da 4ª

Sessão Legislativa Ordinária da 9ª Legislatura da Assembleia
Legislativa do Estado de Rondônia.

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da
ata da Sessão Ordinária anterior.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) - Procede à leitura da ata da
Sessão Ordinária anterior.

Lida a ata, senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) - Em discussão a ata
que acaba de ser lida. Não havendo observação dou-a por
aprovada.

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura do
Expediente recebido.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Procede à leitura do Expe-
diente recebido.

EXPEDIENTE RECEBIDO

01 – Mensagem nº 136/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Veto Total ao Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executi-
vo a incluir no Orçamento anual, o Programa Educacional de
Resistência às Drogas e à Violência – PROERD”.
02 – Mensagem nº 137/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Veto Total ao Projeto de Lei que “Dispõe sobre a adoção da
Política de Medicina Natural e Práticas Complementares –
PMNPC, no Estado de Rondônia, e dá outras providências”.
03 – Mensagem nº 138/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a alienar
bens considerados inservíveis para o serviço público, perten-
centes à frota da Secretaria de Estado da Segurança, Defesa
e Cidadania – SESDEC, Polícia Militar – PM, Corpo de Bombei-
ros Militar – CBM e Casa Militar – CM”.
04 – Mensagem nº 139/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Veto Total ao Projeto de Lei que “Dá nova redação ao artigo
6º da Lei nº 853, de 30 de novembro de 1999, que ‘Dispõe
sobre a Taxa de Fiscalização e Utilização, efetiva ou Potencial
de Serviços do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de
Rondônia ou posto à disposição do contribuinte’”.
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05 – Mensagem nº 140/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a conceder
Função Gratificada – FG aos servidores federais cedidos para o
Estado de Rondônia”.
06 – Ofício nº 3268/2018 – SESDEC, encaminhando resposta
ao Requerimento nº 1499/18, de autoria do Senhor Deputado
Jesuíno Boabaid.
07 – Ofícios nºs 187 e 188/2018 – DITEL, encaminhando res-
postas aos Requerimentos nºs 1630 e 1626/18, de autoria do
Senhor Deputado Dr. Neidson.
08 – Ofício nº 6046/2018 – SEJUS, encaminhando resposta a
Indicação Parlamentar nº 5055/2018, de autoria do Senhor
Deputado Anderson do Singeperon.
09 – Ofício nº 213/2018 – DITEL, encaminhando resposta ao
Requerimento nº 1643/18, de autoria do Senhor Deputado
Anderson do Singeperon.
10 – Ofícios nºs 184 e 197/2018 – DITEL, encaminhando res-
postas as Indicações Parlamentares nºs 5076 e 5024/2018, de
autoria do Senhor Deputado Anderson do Singeperon.
11 – Ofícios nºs 174, 189 e 201/2018 – DITEL, encaminhando
respostas as Indicações Parlamentares nºs 5093, 5095 e 5094/
18, de autoria do Senhor Deputado Luizinho Goebel.
12 – Ofícios nºs 170, 172 e 176/2018 – DITEL, encaminhando
respostas as Indicações Parlamentares nºs 5143, 5145 e 5144/
18, de autoria do Senhor Deputado Dr. Neidson.
13 – Ofícios nº 178, 175, 183, 196 e 202/2018 – DITEL, enca-
minhando respostas as Indicações Parlamentares nºs 5077,
4955, 5078, 4956 e 5099/18, de autoria do Senhor Deputado
Laerte Gomes.
14 – Ofícios nºs 185, 169, 177, 181, 193, 200, 207, 210 e 211/
2018 - DITEL, encaminhando respostas as Indicações Parla-
mentares nºs 5073, 5072, 5071, 5134, 5132, 5127, 5133, 5130
e 5129/18, de autoria do Senhor Deputado Airton Gurgacz.
15 – Ofícios nºs 186, 173, 179, 180, 194, 195, 198, 199, 205 e
209/2018 – DITEL, encaminhando respostas as Indicações Par-
lamentares nºs 4984, 5139, 5079, 5114, 5136, 5137, 5135,
5138, 5082 e 5115/18, de autoria do Senhor Deputado Lazinho
da Fetagro.
16 – Ofício nº 182/2018 – DITEL, encaminhando resposta a
Indicação Parlamentar nº 5116/18, de autoria do Senhor De-
putado Léo Moraes.
17 – Ofício nº 208/2018 – DITEL, encaminhando resposta a
Indicação Parlamentar nº 5122/18, de autoria do Senhor De-
putado Adelino Follador.
18 – Ofício nº 206/2018 – DITEL, encaminhando resposta a
Indicação Parlamentar nº 5107/18, de autoria do Senhor De-
putado Jean Oliveira.
19 – Ofício nº 204/2018 – DITEL, encaminhando resposta a
Indicação Parlamentar nº 5121/18, de autoria do Senhor De-
putado Maurão de Carvalho.
20 – Ofício nº 128/2018 – Gerência de Regulação do SUS/
SESAU, encaminhando resposta a Indicação nº 4880/17, de
autoria do Senhor Deputado Lazinho da Fetagro.
21 – Ofício nº 1001/2018 – Tribunal de Justiça do Estado, enca-
minhando para conhecimento, o v. acórdão proferido no Pro-
cedimento Investigatório do M.P nº 0006803-20.2017.8.22.0000.

Lido o Expediente, senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) - Lido o Expediente
recebido, passamos às Breves Comunicações. Não há orado-
res inscritos. Encerradas as Breves Comunicações passemos
a Ordem do Dia.

Solicito ao senhor Secretário que proceda a leitura das
Proposições recebidas.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Procede a leitura das Pro-
posições recebidas.

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIA

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LAERTE GOMES. Recurso
contra o Relatório Terminativo ao Projeto de Lei Complemen-
tar 192/18, que “Altera dispositivos da Lei Complementar 432,
de 03 de março de 2008, que “Dispõe sobre a Nova Organiza-
ção do Regime Próprio da Previdência Social dos Servidores
Públicos Civis e Militares do Estado de Rondônia e dá outras
providências”.
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. Declara
de Utilidade Pública a Associação de Basquete de Vilhena –
ASBAVI, com sede no Município de Vilhena - RO.
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO HERMÍNIO COELHO. Institui
a Política Estadual de incentivo à Geração e Aproveitamento
da Energia Solar no Estado de Rondônia e dá outras providên-
cias.
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO HERMÍNIO COELHO. Fixa re-
gras para o reajuste anual dos Planos de Saúde Coletivos, no
âmbito do Estado de Rondônia.
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO DR. NEIDSON. Acrescentam
os §§ 1º e 2º, ao art. 3º da Lei 4.235, de 12 de março de
2018, que “Institui o mês de “Março Roxo”, como mês de
conscientização sobre a Epilepsia no Estado de Rondônia.
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LEBRÃO.
Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Dom Tomas Gomes
de La Torre.
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LAERTE
GOMES. Concede “Medalha de Mérito Legislativo a Senhora AI
Sargento PM Juliana Lopes Guariento.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO AIRTON GURGACZ. Requer
à Mesa na forma regimental, Voto de Louvor para a Equipe
Patrulha Maria da Penha do 2º Batalhão da Polícia Militar do
Estado de Rondônia.
- REQUERIMENTO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL -
SANTA ELINA.  Requer a prorrogação da Comissão Temporá-
ria Especial com a Finalidade de Apurar Denúncia de Ilegali-
dade e Irregularidades no Funcionamento da Mineradora Santa
Elina, Instalada no Município de Nova Brasilândia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. Requer
à Mesa Diretora, que solicite ao Poder Executivo informações
quanto ao custo mensal do Sistema Governa de Pagamento
da Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas a SEGEP.

Lida as matérias, senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Ainda na Ordem do
Dia.  Solicito ao senhor Secretário que proceda a leitura das
matérias a serem apreciadas.
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O SR. LEBRÃO (1º Secretário) - REQUERIMENTO DO DEPU-
TADO LAERTE GOMES. Recurso contra o Relatório Terminativo
ao Projeto de Lei Complementar 192/18, que “Altera dispositi-
vos da Lei Complementar 432, de 03 de março de 2008, que
“Dispõe sobre a Nova Organização do Regime Próprio da Pre-
vidência Social dos Servidores Públicos Civis e Militares do Es-
tado de Rondônia e dá outras providências”.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão e vo-
tação o Requerimento do ilustre Deputado Laerte Gomes. Em
discussão o Requerimento, em votação. Os Deputados favorá-
veis permaneçam como se encontram e os contrários se ma-
nifestem. Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – REQUERIMENTO DO DEPU-
TADO AIRTON GURGACZ. Requer à Mesa na forma regimental
Voto de Louvor para Equipe Patrulha Maria da Penha do 2º
Batalhão da Polícia Militar do Estado de Rondônia.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão e vo-
tação o Requerimento do ilustre Deputado Airton Gurgacz. Em
discussão, em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam
com se encontram e os contrários se manifestem. Está apro-
vado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – REQUERIMENTO DA CO-
MISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL - SANTA ELINA. Requer a pror-
rogação da Comissão Temporária Especial com a finalidade de
Apurar Denúncia de Ilegalidade e Irregularidades no Funcio-
namento da Mineradora Santa Elina, instalada no Município de
Nova Brasilândia.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão e vo-
tação o Requerimento. Em discussão, em votação Comissão
Temporária Especial. Os Deputados favoráveis permaneçam
como se encontram e os contrários se manifestem.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Para discutir, senhor Presi-
dente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Para discutir Depu-
tado Lebrão.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Eu entendo que hoje se o
poder público, não atrapalhar, ele já está ajudando demais. E
lamentavelmente essa Comissão ela está prejudicando o an-
damento do funcionamento da Mineração Santa Elina, em Nova
Brasilândia, que tem atuado com toda a legalidade possível
distribuindo todos os impostos que são cobrados através do
poder público, infelizmente essa Comissão, ela prejudica e
prejudica muito os trabalhos da mineradora que já provou
dentro de uma Audiência Pública, que eu tive a oportunidade
de participar lá em Nova Brasilândia, e que infelizmente pede
essa prorrogação. Eu quero registrar o meu voto contrário, e
peço para que os Deputados também votem contrário a pror-
rogação, dessa Comissão.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Eu coloco em dis-
cussão, ainda Deputado... Nova Brasilândia.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Ah! É aquela que está discutindo
a situação do calcário, uma coisa assim, essa aí Deputado
Lebrão?

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Mineração de Zinco e de
chumbo.

O SR.  JESUÍNO BOABAID – Mas, não foi a comissão compos-
ta pelo Deputado Hermínio, Deputado...

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Deputado Jean Oliveira e
Anderson do Singeperon.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Qual o motivo que foi criada
essa comissão?

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Não dá para entender.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Eu voto contrário também.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Senhor Presidente, eu, nós
estamos deliberando aqui com treze. Mas, hoje é a última
Sessão, penúltima Sessão, antes de entrar o recesso. Eu vejo
que tem treze Deputados, mais presentes, eu não sei se estão
os treze aqui. E o Presidente Maurão, e os demais, o líder
Governo, O Vice-Líder, tinha uma pauta a ser debatido, mas,
estou vendo que vai ser esgotado. Fato de não votar contra ou
votar a favor, eu vi agorinha o Deputado Jean. Eles poderiam
pelo menos a gente inverter essa propositura aí Deputado
Lebrão, para ouvir qual é a discussão deles, o que eles têm
para falar, o que apurou se não apurou nada também eu acom-
panho o seu voto. Então, peça aí Presidente, que se têm con-
dições de chamar aí os Deputados que estão nesta comissão,
para explicar o que foi apurado, Deputado Anderson, Deputa-
do Jean e Deputado Hermínio. Agora eu vi o Deputado Jean,
aqui.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Como nós estamos...

O SR. JESUÍNO BOABAID – Tem que pautar Manvailer?

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Como nós estamos
no momento da votação e está em votação. Eu quero me ma-
nifestar também, até pelo Deputado Lebrão ser o Deputado
mais próximo e um profundo conhecedor da situação. Eu tam-
bém quero me manifestar contrário à aprovação desse reque-
rimento nenhum dos proponentes, não estão presentes, mas,
nós vamos colocar em votação. Eu gostaria de saber como
votam os senhores Deputados presentes.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Eu vou pedir verificação de quorum
Presidente. Eu peço verificação de quorum.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Eu registro o meu voto
contrário, gostaria que os Deputados também que fossem re-
gistrar os votos contrários se manifestassem.
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O SR. ADELINO FOLLADOR – Meu voto é contrário também.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Eu queria que fosse verificado
quorum, só para. Ou a gente discute essa situação.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Eu peço a verificação de
quorum, senhor Presidente.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Se não tiver oito, não tem com o
pautar a matéria. Treze na verdade. Não tem treze, estamos
num total aqui de... É impressionante, impressionante.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Convocar os Deputados
para que venham ao plenário, porque daqui para frente, não
tem como deliberar mais nada por falta de quorum na Assembleia
Legislativa.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Os Deputados que
estiverem nos gabinetes ou na galeria da Casa, por favor, ve-
nham ao plenário registrar a presença.

O SR. LEBRÃO – Questão de ordem, senhor Presidente. Re-
gistrar e agradecer a presença do Vereador Diogo, o famoso
‘poca urna’, lá de Seringueiras; o Vereador Juarez que está
presente também aqui em Porto Velho; o Elianir está presente
também, Vereador Pezão, que nos honram com suas presen-
ças aqui hoje, parabéns pelo trabalho, e também a Dona Neuza
que há 41 anos manda lá no nosso barraco, só que eu não
obedeço, mas quem manda é ela, sem dúvida nenhuma.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Presidente, a sessão está prejudi-
cada, não tem 13 deputados.

O SR. ANDERSON DO SINGEPERON – Presidente, o pedido da
prorrogação dessa comissão da mineradora é justamente por-
que não chegou a documentação para a gente concluir o rela-
tório, inclusive o Deputado Lebrão esteve numa audiência lá
em Nova Brasilândia e lá nós solicitamos dos órgãos de fiscali-
zação, da própria empresa o encaminhamento de forma rápi-
da para a gente concluir o relatório e dar encerramento a co-
missão.

O SR. LEBRÃO – Eu entendo, Deputado Anderson, que naque-
la audiência pública foram esclarecidas todas as dúvidas que
nós tínhamos sobre o funcionamento da mineradora, e enten-
do também que vocês fizeram o pedido, agora eu quero mais
uma vez reafirmar aqui, quando o poder público não atrapalha
sem dúvida nenhuma ele está ajudando muito. Eu entendo que
essa comissão já deveria ter sido encerrada naquele mesmo
dia lá, mas é um direito de vocês, vocês que compõem a co-
missão. Eu quero dizer que eu voto contra a prorrogação des-
se requerimento.

O SR. ANDERSON DO SINGEPERON – Só a nível de informa-
ção, chegou um documento no meu gabinete do Ministério Pú-
blico Federal pedindo a suspensão das atividades da empresa
até que ela apresente a análise de impacto ambiental, então a
situação é bem mais grave do que a gente pensa, então nem
tudo foi esclarecido de fato ali.

O SR. LEBRÃO – Todos os licenciamentos ambientais eu ex-
pus na Mesa naquele momento e quero dizer que o Ministério
Público não determina, ele sugere e lamentavelmente o Mi-
nistério Público também está atrapalhando o funcionamento
daquela mineradora se eles fizeram esse requerimento.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Questão de ordem. O que está
sendo debatido aqui é prorrogação para análise do relatório,
Deputado Lebrão. Então se ele também fechar sem ter relató-
rio como é que vai fazer? Vai ficar sem sentido a comissão?

O SR. ANDERSON DO SINGEPERON – É até ruim para a empre-
sa se não prorrogar e acabar com a comissão sem o relatório
apresentado.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Não, mas aí vai formar uma nova
comissão? É esse meu sentido, aí vai abrir uma nova comis-
são para terminar o que foi feito? Não entendi. Abre o prece-
dente só para terminar o relatório, não é isso que V.Exª está
colocando?

O SR. ANDERSON DO SINGEPERON – Exatamente.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Não tem porque não votar isso
aí. É prerrogativa das comissões finalizar ela, deputado.

O SR. ANDERSON DO SINGEPERON – Como ficou, Presiden-
te, foi prorrogado com 1 voto contrário?

O SR. ADELINO FOLLADOR – Não, não tem voto não.

O SR. ANDERSON DO SINGEPERON – Então eu peço que nem
vote em não prejudicar a prorrogação ou a votação de qual-
quer projeto.

VERIFICAÇÃO DE QUORUM

- Deputado Adelino Follador - presente
- Deputado Aélcio da TV - presente
- Deputado Airton Gurgacz - ausente
- Deputado Alex Redano - ausente
- Deputado Anderson do Singeperon - presente
- Deputado Cleiton Roque - ausente
- Deputado Dr. Neidson - presente
- Deputado Edson Martins - presente
- Deputado Ezequiel Junior - presente
- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Hermínio Coelho - ausente
- Deputado Jean Oliveira - presente
- Deputado Jesuíno Boabaid - presente
- Deputado Laerte Gomes - presente
- Deputado Lazinho da Fetagro - presente
- Deputado Lebrão - presente
- Deputado Léo Moraes - ausente
- Deputado Luizinho Goebel - presente
- Deputado Marcelino Tenório - ausente
- Deputado Maurão de Carvalho - presente
- Deputado Ribamar Araújo - presente
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- Deputada Rosângela Donadon - ausente
- Deputado Saulo Moreira - ausente
- Deputado Só Na Bença - ausente

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) - Após a verificação e
havendo quórum legal eu coloco em votação o Requerimento
da Comissão Temporária Especial do Santa Elina.

O SR. LEBRÃO – Registre o meu voto contra, senhor Presi-
dente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Os deputados favo-
ráveis permaneçam como se encontram, os contrários se ma-
nifestem.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Contrário. Registrar o meu voto
contrário.

O SR. LEBRÃO – Dois votos contrários.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Proclamando o re-
sultado: Com dois votos contrários está aprovado a prorroga-
ção da Comissão temporária. Vai ao Expediente.
Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) - PROJETO DE LEI COMPLE-
MENTAR DO DEPUTADO LÉO MORAES. Dá nova redação ao §
3º do art. 56-A da Lei Complementar 68, de 09 de dezembro
de 1992.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Lei Com-
plementar do Deputado Léo Moraes.

Próxima matéria, senhor secretário.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) - VETO PARCIAL Nº054/18
DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 111. Veto Parcial ao Pro-
jeto de Lei nº862/18, do Deputado Léo Moraes que “Dispõe
sobre o direito ao aleitamento materno da criança e dá outras
providências”.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Veto Parcial Nº054/
18. O Veto está sem o Parecer. Peço ao Deputado Adelino
Follador para emitir o Parecer pelas Comissões Pertinentes.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Mensagem 111. Veto Parcial
nº054/18. Veto Parcial ao Projeto nº862/18 de autoria do De-
putado Léo Moraes, que “Dispõe sobre o direto ao aleitamento
materno de crianças e dá outras providências”.

Pelas Comissões Pertinentes, somos pela manutenção
do Veto Parcial. Estava conversando com o Deputado Léo
Moraes, foi vetado parcialmente. Então nós somos pela manu-
tenção do Veto Parcial, senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em discussão o Pa-
recer pela manutenção do Veto Parcial, do Deputado Adelino
Follador. Em votação o parecer. Os deputados favoráveis per-
maneçam como se encontram, os contrários se manifestem.
Está aprovado o parecer ao veto parcial ao Projeto de Lei 862/
18.

Votação nominal o Veto, o painel está aberto.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA

- Deputado Adelino Follador - sim
- Deputado Aélcio da TV - ausente
- Deputado Airton Gurgacz - sim
- Deputado Alex Redano - ausente
- Deputado Anderson do Singeperon - sim
- Deputado Cleiton Roque - ausente
- Deputado Neidson - sim
- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Ezequiel Júnior - sim
- Deputada Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Hermínio Coelho - ausente
- Deputado Jean Oliveira - ausente
- Deputado Jesuíno Boabaid - sim
- Deputado Laerte Gomes - sim
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - sim
- Deputado Léo Moraes - não
- Deputado Luizinho Goebel - sim
- Deputado Marcelino Tenório - ausente
- Deputado Maurão de Carvalho - sim
- Deputado Ribamar Araújo - sim
- Deputada Rosângela Donadon - ausente
- Deputado Saulo Moreira - ausente
- Deputado Só Na Bença - ausente

Com 13 votos Sim e 1 voto Não, está mantido o Veto
Parcial ao projeto de Lei 862/18. Vai ao Expediente.

Registrar a presença do Vereador Joel Venutti, do Muni-
cípio de Monte Negro, Vereador Joel muito obrigado pela
presença.

O SR. AIRTON GURGACZ – Senhor Presidente, quero regis-
trar aqui a presença do Vereador Juarez lá de Seringueira, do
PDT, obrigado Juarez, seja bem-vindo aí a nossa Casa e à
nossa plateia aí, Juarez, obrigado pela presença.

Próxima matéria.

O SR. LEBRÃO (1°Secretário) – Encerrada a Ordem do Dia,
senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) - Registrar a presença
do Vereador Diego Souza, Câmara Municipal de Alvorada d’
Oeste e do Vereador Jair Luiz, Câmara Municipal de Alvorada
d’Oeste.

Encerrada a Ordem do Dia, passemos ao Grande Expe-
diente. Não há oradores inscritos. Encerrado o Grande Expedi-
ente, passamos às Comunicações de Lideranças. Também não
há oradores inscritos. Encerradas as Comunicações de Lide-
ranças, passamos às Comunicações Parlamentares. Também
não há oradores inscritos.Encerradas as Comunicações Parla-
mentares, está suspensa a Sessão por conveniência técnica.

(Suspende-se a Sessão às 15 horas e 56 minutos e re-
abre-se às 16 horas e 13 minutos)
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O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Está reaberta a Ses-
são. E nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de
Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão
Extraordinária para em seguida, a fim de apreciarmos as se-
guintes matérias que estão incluídas na Ordem do Dia, com
base no artigo 237 do Regimento Interno da Casa: Projeto de
Lei 934/18, Projeto de Lei 982/18, Projeto de Lei 982/18, Pro-
jeto de Lei 1010/18, Projeto de Lei 931/18, Projeto de Lei Com-
plementar 215/18, Projeto de Lei Complementar 222/18, Pro-
jeto de Lei Complementar 210/18, Projeto de Lei 993/18, Pro-
jeto de Lei 962/18, Projeto de Lei Complementar 219/18, Pro-
jeto de Lei Complementar 217/18 e Projeto de Lei 958/18, Pro-
jeto de Lei 950/18 eProjeto de Lei 969/18.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 16 horas e 15 minutos)

SUP. DE RECURSOS HUMANOS

ATO Nº 456/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013 e, o
que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 04 a 06/07/2018, ao
servidor relacionado que se deslocará aos municípios de Itapuã
do Oeste, Alto Paraíso e Monte Negro - RO, para participar de
reunião nas Câmaras Municipais, acompanhar os trabalhos
desenvolvidos pela Escola do Legislativo, entregar Certificados
e participar do encerramento dos cursos de Oratória no Servi-
ço Público e Líder Coach Liderando com Excelência Alta
Performance e Entrega de Resultados, conforme Processo
nº.0009681/2018-72.

Matrícula: 200163146
Nome: Isaque Lima Machado
Cargo: Diretor Geral
Lotação: Esc.Legislativo

Porto Velho - RO, 03 de Julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 457/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013 e, o
que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 04 a 06/07/2018, ao
servidor relacionado que irá realizar serviços de motorista
conduzindo Diretor Geral Isaque Machado aos municípios de
Itapuã do Oeste, Alto Paraíso e Monte Negro - RO, para parti-
cipar de reunião nas Câmaras Municipais, acompanhar os tra-
balhos desenvolvidos pela Escola do Legislativo, entregar Cer-
tificados e participar do encerramento dos cursos de Oratória
no Serviço Público e Líder Coach Liderando com Excelência
Alta Performance e Entrega de Resultados, conforme Proces-
so nº.0009681/2018-72.

Matrícula: 200161607
Nome: Israel Silva de Melo
Cargo: Asses. de Plan e Avaliação
Lotação: Esc.Legislativo

Porto Velho - RO, 03 de Julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 458/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de
2016.

RESOLVE:

Conceder 02 (suas) diárias no período de 04 a 05/07/2018,
aos servidores relacionados, que se deslocarão a cidade de
Brasília - DF, com a finalidade de tratar junto a adoção e utili-
zação de ações gerais de sustentabilidade para implantar, atra-
vés da Escola do Legislativo, no Poder Legislativo Estadual e
Municipal, conforme Processo nº. 0009761/2018-40.

Matrícula: 200163969
Nome: Samir Damião A. Albuquerque
Cargo: Asses Técnico
Lotação: Div. de Apoio Administrativo

Matrícula: 200163971
Nome: Thiago F. Aguiar de Oliveira
Cargo: Ast Técnico
Lotação: Diret. Adm da Esc. do Legislativo

Porto Velho - RO, 04 de Julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 459/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
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termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.
RESOLVE:
Conceder 03 (três) diárias no período de 05 a 07/07/2018, ao
servidor relacionado que irá realizar serviços de assessoramento
técnico ao senhor Presidente deste Poder, nos Municípios de
São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé, Cabixi e
Presidente Médici - RO, conforme Processo nº.00009816/2018-
87.

Matrícula: 200164177
Nome: Vitor Hugo de Almeida
Cargo: Assessor Técnico
Lotação: Gab. da Presidência

Porto Velho - RO, 05 de Julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 460/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 05 a 07/07/2018, ao
servidor relacionado que irá realizar serviços de motorista do
carro oficial do gabinete da presidência que se deslocará aos
municípios de São Francisco do Guaporé, São Miguel do
Guaporé, Cabixi e Presidente Médici - RO, transportando o
Senhor Presidente, juntamente com servidores desta Casa,
conforme Processo nº.00009816/2018-87.

Matrícula: 200163186
Nome: Olívio Gilberto Persch
Cargo: Assistente Técnico
Lotação: Gab. da Presidência

Porto Velho - RO, 05 de Julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                  SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 461/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 05 a 07/07/2018, ao
servidor relacionado que irá realizar assessoramento fotográ-
fico para o senhor Presidente deste Poder, nos Municípios de

São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé, Cabixi e
Presidente Médici - RO, conforme Processo nº.00009816/2018-
87.

Matrícula: 200164652
Nome: Diego da Silva Queiroz
Cargo: Assistente Técnico
Lotação: Gab. da Presidência

Porto Velho - RO, 05 de Julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 462/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina o Paragrafo Único do Art. 1º da Resolução
n° 327, de 9 de março de 2016.

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 05 a 07/07/2018, aos
servidores relacionados, conforme Processo nº. 00009816/
2018-87.

Matrícula: 200163596
Nome: Alberto A. do Nascimento
Cargo: Ast Técnico
Lotação: Div. de Inv, Iinf e Cont Operac

Matrícula: 200163567
Nome: Dejacy dos Santos Rocha
Cargo: Asses Militar Esp
Lotação: Sec. de Seg Institucional

Matrícula: 200164454
Nome: João Paulo G de Sá Carvalho
Cargo: Assistente Técnico
Lotação: Sec. de Seg Institucional

Porto Velho - RO, 05 de Julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 463/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 05 a 07/07/2018,
ao servidor relacionado que irá realizar serviços jornalísticos
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para a presidência deste Poder Legislativo, nos Municípios de
São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé, Cabixi e
Presidente Médici - RO, conforme Processo nº.00009816/
2018-87.

Matrícula: 200164543
Nome: Eranildo Costa Luna
Cargo: Assessor Técnico
Lotação: Div. de Mídia Eletrônica

Porto Velho - RO, 05 de Julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
      PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1571/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

AGNALDO ARAUJO NEPOMUCENO, do Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Especial de Gabinete, código DGS-3,
do Gabinete do Deputado Só na Bença, a contar de 30 de junho
de 2018.

Porto Velho, 05  de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
      PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO N°1570/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos dos Artigos 11 e 24 e anexo VI, da LC n° 967, de 10 de
janeiro de 2018, resolve:

TORNAR  SEM EFEITO

O ATO Nº 1543/2018-SRH/P/ALE, de 03 de julho de 2018, pu-
blicado no Diário Oficial da ALE-RO  nº 114 de 04 de julho de
2018, da  Comissão de Trabalho Especial de Recebimento de
Materiais e Serviços no âmbito da Assembleia Legislativa do
Estado de Rondônia.

Porto Velho, 05 de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
      PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1573/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

RAQUEL CRISTINA RODRIGUES, do Cargo de Provimento em
Comissão de Secretário Executivo, código DGS-3, do Gabinete
do Deputado Cleiton Roque, a contar de 21 de junho de 2018.

Porto Velho, 06  de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
      PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1574/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

WALTER SILVANO GONÇALVES OLIVEIRA, do Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
29, do Gabinete da Presidência, a contar de 1º  de julho de
2018.

Porto Velho, 06  de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
      PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO 1572/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve;

E X O N E R AR:

Da Função de Assessor Técnico, código AT-24, o servidor
LUCIO AFONSO DA FONSECA SALOMÃO, matricula
nº100007296, pertencente ao Quadro de Pessoal Efetivo des-
ta Casa Legislativa, lotada na Corregedoria Administrativa, a
partir de 06 de julho de 2018.

Porto Velho, 06 de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
      PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL
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